
   

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Η AEGEAN δημιουργεί το πρώτο σύγχρονο οικοσύστημα υπηρεσιών υποστήριξης για την 
αερομεταφορά στην Ελλάδα  
 
Με μια επένδυση ύψους €140. εκατ., η AEGEAN δημιουργεί το πρώτο Κέντρο Υπηρεσιών Συντήρησης 
Πτητικών Μέσων και το πρώτο Κέντρο Προσομοιωτών Πτήσεων και Εκπαίδευσης Πληρωμάτων σε ένα από 
τα πρώτα «πράσινα» Hangar της Ευρώπης  
 
Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2022  

 
Πιστή στη δέσμευσή της για διαρκή εξέλιξη και ανάπτυξη, η AEGEAN προχωρά σε μια νέα επένδυση ύψους 140 εκατ. 
ευρώ για τη δημιουργία του πρώτου Κέντρου Υπηρεσιών Συντήρησης Πτητικών Μέσων, καθώς και του πρώτου Κέντρου 
Προσομοιωτών Πτήσεων και Εκπαίδευσης Πληρωμάτων στην Ελλάδα.  Η επένδυση αυτή δημιουργεί νέα δυναμική 
προστιθεμένης αξίας, εξωστρέφειας και ανταγωνιστικότητας στην AEGEAN, αλλά και ευρύτερα στον κλάδο 
αερομεταφορών της χώρας. Με το μέγεθος της επένδυσης και τη χωρητικότητα που δημιουργείται, η εξυπηρέτηση των 
αναγκών υποστήριξης τρίτων εταιρειών αποτελεί πλέον κύριο επιχειρηματικό στόχο. Στην ωρίμανσή της (5-7 χρόνια)  η 
επένδυση αυτή αναμένεται να δημιουργήσει 500 νέες άμεσες και συνολικά περισσότερες από 1.100 νέες άμεσες και 
έμμεσες θέσεις εργασίας υψηλών δεξιοτήτων,  ενώ παράλληλα, σημαντικά εκτιμώνται ότι θα είναι και τα δημοσιονομικά 
οφέλη, καθώς αναμένονται φορολογικά έσοδα και εισφορές άνω των 400-450 εκατ. ευρώ κατά την διάρκεια της 
παραχώρησης. 
 
Ειδικότερα η επένδυση περιλαμβάνει το τίμημα για την παραχώρηση από τον ΔΑΑ έως το 2046 κτηριακών 
εγκαταστάσεων, την επισκευή, λειτουργική και ενεργειακή αναβάθμισή τους και φυσικά την αγορά σύγχρονου 
εξοπλισμού για την επί δεκαετίας και πλέον αδρανή Τεχνική Βάση της παλαιάς Ολυμπιακής Αεροπορίας. Με την 
επένδυση αυτή, αλλά κυρίως με την αξιοποίηση και εξέλιξη του δυναμικού και της τεχνογνωσίας των ανθρώπων της 
AEGEAN, δημιουργείται ένα σύγχρονο ολοκληρωμένο οικοσύστημα υπηρεσιών υποστήριξης για την αερομεταφορά, 
που θα τεθεί στην υπηρεσία του ευρύτερου κλάδου. Συμπληρώνοντας έτσι, με τη ενεργοποίηση δυναμικού χώρων 
85,000 μ2,  ένα σημαντικό κενό στην υποδομή της χώρας μας στην παροχή υπηρεσιών υποστήριξης τρίτων μέσα από δύο 
κυρίες παράλληλες δραστηριότητες: 
 

• Τη λειτουργία συντήρησης πτητικών μέσων, με την ανάπτυξη και σταδιακή στελέχωση της τεχνικής βάσης, τελικής   
χωρητικότητας έως 10 θέσεων βαριάς συντήρησης, επισκευών και ελέγχων για πτητικά μέσα διαφόρων τύπων 

• Την ανάπτυξη Κέντρου Προσομοιωτών Πτήσεων και Εκπαίδευσης Πληρωμάτων, με επένδυση σε συνολικά 6 
προσομοιωτές  πτήσης τελευταίας τεχνολογίας, οι οποίοι θα καλύπτουν ανάγκες εκπαίδευσης για αεροσκάφη τύπου 
Airbus, ATR και Boeing, καθώς και εγκαταστάσεων για τη διενέργεια ειδικής εκπαίδευσης των πληρωμάτων καμπίνας 

 
Στο ίδιο οικοσύστημα θα ενταχθεί και η ήδη υπάρχουσα Σχολή Εκπαίδευσης Μηχανικών της Olympic Air, με ισχυρή 
παράδοση λειτουργίας, αλλά και ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός πιλοτών της AEGEAN, που λειτουργεί ήδη.  



   

  

Ταυτόχρονα, η επένδυση προβλέπει την ενεργειακή αναβάθμιση των κτηριακών εγκαταστάσεων, μέσω της επένδυσης 
για την εγκατάσταση στο κέλυφος των κτηρίων 35.000 m2 φωτοβολταϊκών πάνελ, 3 MW ισχύος, με σκοπό να καλυφθούν 
οι ενεργειακές ανάγκες τους και να δημιουργηθεί ένα από τα πρώτα «πράσινα» Hangar στην Ευρώπη, μέσα σε ένα από 
τα πλέον «πράσινα» αεροδρόμια της Ευρώπης.   

Ο κ. Ευτύχιος Βασιλάκης, Πρόεδρος της AEGEAN, δήλωσε σχετικά: «Δημιουργούμε έναν κόμβο, ένα οικοσύστημα 
παραγωγής υπηρεσιών υποστήριξης βαριάς συντήρησης και εκπαίδευσης, που δίνει νέα δεδομένα στην τοπική 
προστιθέμενη αξία και στην εξωστρέφεια του κλάδου μας, συμπληρώνοντας ένα σημαντικό κενό στην υποδομή της  
χώρας. Η επένδυση αυτή φέρνει στην Ελλάδα ένα εύρος υπηρεσιών υποστήριξης της AEGEAN που εκτελούνται μέχρι 
σήμερα στο εξωτερικό, αλλά και δημιουργεί, στην ωρίμανση της, σημαντικό δυναμικό υποστήριξης πτητικών μέσων και 
εκπαίδευσης πληρωμάτων τρίτων, βάζοντας την Ελλάδα και τον ΔΑΑ στον χάρτη των διεθνών υπηρεσιών υποστήριξης 
αερομεταφοράς.  Παράλληλα, δημιουργεί ευκαιρίες για αναβάθμιση και εξέλιξη των ανθρώπων μας, αλλά και πολλές  
νέες θέσεις εργασίας, σε έναν κλάδο με ισχυρή αναπτυξιακή προοπτική.  
 
Ο κ. Δημήτρης Γερογιάννης, Διευθύνων Σύμβουλος της AEGEAN, πρόσθεσε σχετικά: «Με τη νέα επένδυση της εταιρείας 
μας, ενισχύουμε σημαντικά την ανταγωνιστικότητα και τις τεχνικές δυνατότητες της AEGEAN και διευρύνουμε τις 
αναπτυξιακές μας επιλογές και το γνωσιακό επίπεδο των ανθρώπων μας. Παράλληλα, ερχόμαστε να δώσουμε λύση σε 
χρόνια ζητήματα του κλάδου των αερομεταφορών στη χώρα, υποστηρίζοντας τη δυναμική του κλάδου και 
διαμορφώνοντας το πλαίσιο ανάπτυξης σε μια νέα διεθνή αγορά με ισχυρές προοπτικές. Σε μια υποδομή που δημιούργει 
νέα επίπεδα τοπικής προστιθέμενης αξίας και δυναμικής εξωστρέφειας στον τομέα υπηρεσιών υποστήριξης 
αερομεταφοράς της χώρας. Μέσα από μια επένδυση με έντονα περιβαλλοντικό χαρακτήρα, πλήρως εναρμονισμένη με 
το ευρύτερο πρόγραμμα βιώσιμης ανάπτυξης της εταιρείας μας, αλλά και ισχυρό κοινωνικό, περιβαλλοντικό και εθνικό 
αντίκτυπο. Στον πυρήνα όμως αυτής της επένδυσης βρίσκεται και πάλι το ανθρώπινο κεφάλαιο. Στόχος μας είναι οι 
πιλότοι και μηχανικοί του μέλλοντος για τη χώρα να αποφοιτούν από την AEGEAN. Να γίνουμε ουσιαστικά ένα 
εκκολαπτήριο στελεχών  για την AEGEAN και τη χώρα».   
 
Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με την AEGEAN επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.aegeanair.com 

 
 

http://www.aegeanair.com/

